BerynureabHas pabora no MmaremaTtuke B 8 kjace
1. [IpeoOpa3yiiTe BrIpa)keHHE B MHOTOYJIEH CTAaHAAPTHOTO BHUA:

a) (3a —b)(3a + b) + b?
0)x3+3x—(x—3)(x*+3x+9)

2. YIIPOCTHUTE BBIpAKEHUE:

3
15-(15°) ; 122353
q) —— 1 £ o2
) 1514 ) 282:154
3. Pasznoxure MHOTOWIEH Ha MHOkHTenn: 2a + 3a — 2ab — 3b
x—1 x+3 1—x

4. Pe € YpaBHCHHUE: = —
IITUTE YpaBHEHU 2 S =

5. Pemmmre 3amauy: Karep mpoien mo TEYEHUIO PEKH 3a 3 4 TaKOe K€ pacCTOSHUE,
KaKoe OH MPOXOJuT 3a 4 4 mpoTuB TeueHus. CKOpOCTh TEUEHUsI PEKH paBHA 3 KM/4.
Haiigute coOCTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa.

6. TloctpoiiTe npsiMyt0, €Cii €€ yriioBoi KOd(PPUIIMEHT paBeH -2 U OHA MPOXOJUT
yepe3 Touky (-4; 3). 3amaiite Qopmynol nuHEWHYI0 (QyHKIUIO, TpaduK KOTOpOH
napajuieseH yKka3aHHOU IpsiMOii U riepecekaet ock Y B Touke (0; 3).

7. Pemure ypaBHeHue: 36x% — 49 = 0
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9. B AABC AB=BC, Z/A>/B na 42°. Haiizute YIJIBI TPEYTOJIbHUKA.

8. Berunucnure:

10. BriOepuTe BepHbIE YTBEPKICHUS:

a. Yepe3 TOUKYy, HE JIEKAIlyl0 Ha JaHHOW MPSAMOW, MOKHO IMPOBECTH MPSMYIO,
MapAJUICIbHYIO JAHHOU MPSIMOM;
MeJMaHa JeJUT yroJl, U3 KOTOPOro OHAa IIPOBEICHA, MTONOJIAM;

C. TOYKa, JIe’Kalasi Ha CEPEMHHOM MEPIEHANKYIISIPE K OTPE3KY, PABHOYAAJIEHA OT
KOHIIOB 3TOI'0 OTPE3Ka.

11. BeicoTa, npoBeJeHHAsT U3 BEPIIMHBI OCTPOrO YIjla TYMOYIOJBHOTO TPEYroJIbHUKA K
ero OCHOBAHHIO, 0Opasyer ¢ GokoBsMu croponamu yribl 14° u 38°. Haiinure yrisi
TPEYTOJIbHUKA.

12. W3 uentpa okpyxHoctu O k xopae AB nposenen nepnenaukysisip OC, paBbiii 20 cM.
Haiinute xopay AB, eciau ZOAB=45°,



